TEST D'INGRESSO

LINGUA ALBANESE

1 Calcolain riga. / Njéhso ne rresht.
a)34,5x100=............ b) 27 x 100 =...........
2
c)25+129+75=........ )X =,
2 | Risolvi in colonna: / Zgjidhé né koloné: 3 | Risolvi in colonna: / Zgjidh& né kolong:

27,53+19+4,6

[ A AT R

37,9 -28,72

[AJCA+|CA-| NAIR

Risolvi in colonna: / Zgjidhé né koloné:

49,7 x 3,6

[AJCA+]CA-1 NA
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TEST D’INGRESSO LINGUA ALBANESE

S [ Risolvi in colonna: / Zgjidhé né koloné:

354 +3

6 Completa lalinea. / Plotéso linjén:

v

7 | Mettiin ordine i numeri seguenti dal piu piccolo al piu grande:
Rendit numrat nga meé i vogli tek mé i madhi:

3,2 3,01 3,235 3,026

8 Cerchia larisposta corretta.
Rrethoni pérgjigjen e sakté:

» 327

3+ 2 + 7 =
100 10 » 3,72
» 57
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9 Cerchia la risposta corretta.
Rrethoni pérgjigjen e sakteé:

> 1.4
S
4 > 4
» 0,25

10 Cerchia le due frazioni uguali: / Rrethoni dy fraksionet e barabarta

11 Leggi questo problema e risolvi
Lexo dhe zgjdhé kété problemé:

Vogliamo riporre 20 uova in delle scatole da 6.
Duam té vendosim 20 veze né kuti ndaj gjashté.

a) Quante scatole saranno riempite completamente? / Sa kuti do t& mbushen plotésisht?

b) Quante uova rimarranno fuori? / Sa vezé do t& mbeten jashté?

12 Leggi questo problema e risolvi. / Lexo dhe zgjdhé kété problemeé:

Compro 15 penne che costano 2 € ognuna e un quaderno che costa 5 €.
Blej 15 stilolapsa gé kushtojné 2 € njé, dhe njé fletore gé kushton 5 €.

a) Quanto pago in tutto?
Sa paguaj gjithésej?

b) Do una banconota da 50€. Quanto mi danno di resto?
Japé njé kartémonedhé prej 50€. Sa resto mé japin?
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13 Completa le equivalenze:
Plotéso ekuivalencén:

14 Completa le equivalenze:
Plotéso ekuivalencén:

15 Traccia in verde la perpendicolare della retta (d) che passa per il punto E.
Poi tracciain rosso la parallela della retta (d) che passa per il punto E.

Vizato me jeshile pingulin drejtéz (d) gé kalon nga pika E..
Pastaj vizato me té kuqge paralelin drejtéz (d) gé kalon nga pika E.

(d)

x E

16 Misura I’angolo
Maté kéndin:
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LINGUA ALBANESE

17 Disegna un triangolo EFG con EF =8 cm, FG =6 cm e GE =5 cm.
Vizato njé trekéndésh EFG me EF =8 cm, FG = 6 dhe GE =5 cm.

18 Cerchia larisposta corretta.
Rretho pérgjigjen e sakte:

» E un quadrato
Eshté njé katror

» E un rombo
Eshté njé romb

» E un rettangolo
Eshté njé drejtékéndésh

» E un quadrilatero
gualsiasi
Eshté njé katérbrinjésh i
réndomté

» E un quadrato
Eshté nje katror

» E un rombo
Eshté njé romb

» E un rettangolo
Eshté njé drejtékéndésh

» E un quadrilatero
gualsiasi
Eshté njé katérbrinjésh i
réndomté

» E un quadrato
Eshté njé katror

» E un rombo
Eshté njé romb

» E un rettangolo
Eshté njé drejtékéndésh

» E un quadrilatero
qualsiasi
Eshté njé katérbrinjésh i
réndomté
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19 Completa la frase seguente osservando la figura qui accanto:
Plotéso figurén e méposhtme duke vézhguar figurén mé poshté

Questo solido ha ........ facce, ......... spigolie .......... vertici.

Ky trup gjometrik ka....... faqe, ...... brinjé dhe ...... kulm.

20 Disegna la figura simmetrica rispetto alla retta(d).
Vizato figurén simetrike né lidhje me drejtézén (d).

(d)

21 Trova il perimetro in cm, poi I’area in quadrati della figura tratteggiata:
Gjejeé perimetrin me cm, pastaj gjéjé sipérfagen me katror.

\ 1cm

1cm

Perimetro / Perimetér=..................

Area/Supérfage = ............ooeeinnll
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